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Wilson Learning te invită să fii leader! 

 
 

 Wilson Learning vă învaŃă cum să conduceŃi oameni şi organizaŃii 

cu optimism în momente de schimbare, în cadrul evenimentului “Leading 

in Challanging Times” un eveniment dinamic, interactiv unde vor fi 

prezentate informaŃii cu substanŃă ce pot fi implementate cu succes în 

orice organizaŃie. 

 Evenimentul va avea loc în data de 12 iunie şi se adresează 

managerilor de top cu responsabilităŃi în implementarea şi facilitarea 

schimbărilor din cadrul organizaŃiei pe care o conduc şi care doresc să 

dobândească abilităŃile necesare pentru a conduce cu succes echipa în 

perioade de tranziŃie. 

 Vorbitorul principal al acestui eveniment este Linda Bower, 

Director Custom Solutions, Wilson Learning Europa. Linda Bower este 

un reputat autor, vorbitor şi consultant în domeniul imbunătăŃirii 

performanŃelor individuale. Numele său este asociat cu Wilson Learning 
de peste 20 de ani. Linda Bower a publicat peste 100 de articole în 

publicaŃii de afaceri din Portugalia, Spania, Marea Britanie şi Statele 

Unite ale Americii, subiectele abordate în aceste articole fiind legate 

întotdeauna de oamenii din spatele afacerilor. 

 Invitatul special al evenimentului, Doamna Anca Harasim, 

Director Executiv AmCham, va prezenta audienŃei elementele cheie 

pentru reuşita în afaceri – „Cultura, valorile si performanta individuala – 

calea către succesul organizaŃiei”. 

 Scopul acestui eveniment este ca fiecare participant să plece 

inspirat, entuziasmat, cu idei noi şi forŃe proaspete pentru a face faŃă chiar 

şi celor mai dificile momente de schimbare. 

 Accesul la eveniment se face numai pe bază de invitaŃie.  

 Pentru mai multe detalii ne puteŃi contacta la telefon 316.53.41 

sau email m.david@wilsonlearningromania.com; persoană de contact: 

Monica David.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Nota: 

ÎnfiinŃată în urmă cu peste 40 de ani în Statele Unite ale Americii, compania 
Wilson Learning este unul dintre cei mai mari furnizori de servicii şi soluŃii de 
dezvoltare şi promovare a resursei umane din lume. În prezent, Wilson 
Learning are peste 3000 de traineri acreditaŃi în întreaga lume şi este prezentă 
în 38 de  Ńări ale lumii. 
Misiunea Wilson Learning este de a ajuta organizaŃiile de top să îşi atingă 
obiectivele de business prin dezvoltarea resurselor umane. 
 


